

## Sipma RB 1850 KRUK Bálabontó



Gyártó:: SIPMA

A Sipma RB 1850 KRUK Bálabontó egy vontatott széna-, szalma- és szilázs-bálaaprító. A rakodófelület lehetővé teszi 2 db 1,2 méter átmérőjű széna-körbála, vagy 1 db 1,8 méter átmérőjű szalma-körbála, 1 nagy kockabála bontását.

A bálabontók univerzális szerkezete lehetővé teszi a szilázs/szenázs kiosztását és a szalma kiterítését az állattartásra szolgáló épületekben és nyitott területeken.

Keresztirányú késdob, amely kapákkal és késekkel van felszerelve az anyag felaprításához, így a betáplálás egyenletesen oszlik el a kifúvó teljes felületén.

Az anyag aprításának beállítása a kések és fogók számának egyedi beállításával és elrendezésével személyre szabható.

A késdobot meghajtó szíjátvitel garantálja a csendes és egyenletes működést.

A hidraulikus vezérlésű kifúvócső lehetővé teszi, hogy az aprított anyagot közvetlenül az adagolótartályokba vezessék, és a kidobási tartomány akár kb. 18 m (pl. szalma almózáshoz). A forgó kifúvócső fokozatmentesen állítható 300 fokos tartományban, amely lehetővé teszi az anyag jobb és bal oldalra történő szétterítését, ezzel biztosítva a gép nagy áteresztőképességét és hatékonyságát.

A késdob fölé szerelt rostély helyzetének hidraulikus állítása biztosítja az anyag egyenletes adagolását a dobra, védi a gépet az eltömődéstől és növeli annak tartósságát és megbízhatóságát.

Az elektronikus vezérlés lehetővé teszi a gép összes funkciójának fokozatmentes beállítását a traktorfülkéből.

Elektronikus vezérlési funkciók:

- a szállítószalag sebessége és iránya;
- a hátsó rakodóajtó helyzete;
- a kidobó kémény helyzete és magassága;
- a rács mozgása a késdob felett;
- a késdob be- és kikapcsolása.

A gép hátulján található kiegészítő vezérlőegység lehetővé teszi a gépkezelő számára a bálák egyszerű és biztonságos berakodását.



## **Alfa-Gép Kft**

5600 Békéscsaba, Szarvasi út 84. Tel: +36-66/447-909

Szabó Dávid +36 30 415 3121, Viczián Ádám +36 30 99 88201,

Vozár László: Mchale, Kverneland termékek +36 30 2789 703

E-mail: [info@alfa-gep.hu](mailto:info@alfa-gep.hu), Web: [alfa-gep.hu](http://alfa-gep.hu), Facebook: [fb.com/Alfagep](https://www.facebook.com/Alfagep)

---

Két forgórész fordulatszám, váltón keresztül igény szerint állítható: magasabb a szalma szórásához és alacsonyabb a takarmány adagolásához.

A mechanikus láncos padlós szállítószalag hidraulikus meghajtással változtatható sebességgel, fokozatmentesen állítható.

A hidraulikus hengerekkel működtetett hátsó rakodófal lehetővé teszi a bálák egyszerű és gyors berakodását az aprítókamrába.

Maximális szórás: 18 m

Max. adagolási magasság: 1400 mm

Bála mx. szélesség: 1300 mm

Max. bálaátmérő: 1800 mm

Bálabontási idő: 2 perc